     ATA N° 07/2021 -  SESSÃO LEGISLATIVA EXTRAORDINÁRIA
	Aos dez dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e um reuniram-se extraordinariamente os vereadores que integram o Poder Legislativo do município de Coronel Barros, nas dependências da Câmara Municipal, sito a Travessa Vinte de Março, número um, com inicio às dezoito horas e cinco minutos, sob a presidência da vereadora Cristiana dos Santos Arnt, que após verificar a existência de numero legal, invocou a proteção de Deus e convidou o secretário para que efetuasse a leitura da convocação. Em continuidade deu-se a primeira e única chamada do dia, que acusou a presença dos vereadores Cristiana dos Santos Arnt e Fabiana da Silva (DEM), Alceu Santoni, Rosemeri Woecichoshi Machado, Douglas Augusto Schneider (PP), Douglas Vinícios Lima dos Anjos, Lucas Jair Wottrich e Marcelo Juliano Treter (PDT), estando ausente o vereador Maic Mota Rodrigues (PP). Devido a ausência do Secretário da Comissão Representativa, a Presidente da Câmara convocou para assumir o seu lugar o Vereador Douglas Augusto Schneider. Passando-se na Ordem do Dia deu-se a leitura dos pareceres da Comissão de Constituição, Justiça, Cidadania e Desenvolvimento Social e da Comissão de Orçamento, Finanças, Tributos, Infraestrutura Urbana e Rural sobre o Projeto de Lei nº 06/2021, que autoriza o Poder Executivo a prorrogar contrato administrativo temporário em decorrência da garantia do direito à estabilidade de que trata o art. 10, II, “b”, do ADCT e dá outras providências.  Em seguida deu-se a leitura do projeto de lei, colocado em votação sendo o mesmo aprovado por unanimidade de votos. Em continuidade deu-se a leitura do parecer da Comissão de Orçamento, Finanças, Tributos, Infraestrutura Urbana e Rural sobre o Projeto de Lei nº 07/2021 que autoriza o poder executivo abrir crédito adicional especial. Em seguida deu-se a leitura do projeto de lei, colocado em votação sendo o mesmo aprovado por unanimidade de votos. Em continuidade deu-se a leitura dos pareceres da Comissão de Constituição, Justiça, Cidadania e Desenvolvimento Social e da Comissão de Orçamento, Finanças, Tributos, Infraestrutura Urbana e Rural sobre o Projeto de Lei nº 08/2021 que autoriza o Poder Executivo contratar pessoal por prazo determinado para atender necessidades emergenciais, e revoga a contratação do Psicólogo autorizado pela Lei Municipal nº 2.188, de 21 de janeiro de 2021, e dá outras providências. Após deu-se a leitura do projeto de lei, colocado em votação sendo o mesmo aprovado por unanimidade de votos. Esgotadas as matérias constantes na ordem do dia a presidência suspendeu os trabalhos às dezoito horas e vinte e cinco minutos para que o senhor secretário redigisse a ata e posteriormente seja colocado em discussão e votação. Reabrindo os trabalhos deu-se a leitura do ata de número 07/2021.                       

_____________________

                     __________________       

           Secretário                                                                  Presidente

Após colocada em votação à ata de número 07/2021 sendo a mesma aprovada por unanimidade de votos.  Do que, para constar, lavrou-se a presente ata que será assinada pelos Senhores Presidente e Secretário. 

_____________________

                      ______________________                     Secretário                                                                     Presidente




